

# 路 公交车刚过 就塌了

□晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日上午,一辆公交车在秦岭路正常行驶,突然车长感觉后侧车轮有异样,便下车查看:刚刚驶过的平坦路面上,出现了一个6平方米左右的大坑。

昨日12时许,在秦岭路与岗坡路交叉口西南角的路面上,塌出一个6平方米左右、深约2米的坑,坑内有3根直径60厘米左右的管道,路面一个窨井盖上写着“污水”字样。市政人员正把一个警示牌放置到坑边,三官庙办事处巡防队员站在坑边提醒过往车辆绕行。

“刚才一辆轿车从这里通过时,还没有什么异样,随后一辆公交车的车后轮刚过,路面就塌了,后轮悬在洞顶。幸亏公交车轮子多。”巡防队员邢德意说,车长当时还以为有人撞了他的车,下车后看到这个大坑,当时就吓呆了。

“我们将马上派人修复。”市政人员介绍,这段秦岭路下侧是人防工程,路面塌方的原因,初步分析应该是窨井管道内长期渗水,水把路面下的土冲走,使路面下的空洞越来越大,最后承受不住车辆重量,路面就塌陷了。

线索提供 徐彦东



# 树 水泥板里 长出一棵

□晚报记者 鲁燕 实习生 章冠博/文  
通讯员 宋新辉/图

本报讯 最近几天,郑州四棉小仓库的门楼上,一棵从砖头缝和水泥板里“凭空”长出来的构树吸引了众人的目光。居民们说,这棵树是野生的,最近越发长得旺盛。

昨天9时许,在郑州四棉的一仓库门楼前,还不时有人过来“参观”门楼上的构树。这棵树有四五米高,树根有人的大腿粗,满是青翠的叶子,似乎在向人们招手。

据巡防队员朱平武介绍,他和队友经常在这里巡逻,最近常见有居民爬到门楼顶上,他们这才发现这棵树长在水泥板和砖头墙之间,把水泥板和砖头墙挤开了一条大缝。

这棵树的种子哪来的?小区居民分析说,这种构树有的地方叫谷皮叶树,可能是鸟儿吃了它的果实后,随排泄物排出,在这里生根发芽了。

### <<<新闻1+1

构树分布于中国黄河、长江和珠江流域地区,也见于越南、日本。适应性特强,抗污染性强,耐旱、耐瘠。根系浅,侧根分布很广,生长快。



**牧花园** 涮肉坊  
老百姓的火锅  
86017777或114  
建设西路(总工会东院)

全身美白针,减肥塑形8折  
无痕瘦脸,生物除皱6折  
地址:城东路顺河路交叉口东60米(河南公安医院) 电话:13903860111

**新世纪女子医院** | 大学生信赖的意外怀孕援助医院  
NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

轻松3分钟 早孕顺产去无踪更安全 更轻松  
温馨提示:  
新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友,虽然德国微管保宫无痛人流术安全可靠,把对女性的身体损伤减小到最低程度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。

## 微管保宫全程无痛技术终止妊娠

### 国际科研推广技术

该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和无创吸取三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推介技术,由郑州新世纪女子医院独家引进,已为河南数万女性解除了意外怀孕带来的烦恼,赢得了广泛的赞誉。

### 全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院

作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院、全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫全程无痛人流术,手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。

### 无处不在的安全体验

通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3分钟即可完成手术,一对一的专家问诊,充分保护您的隐私,YS-III人流术后康复系统,迅速促进子宫恢复,工作、学习更无忧。

温馨夜诊:18:00-20:00

爱心专车 术后免费送回家(市内)

术后488元大礼包

- A. 术后免费赠送营养品;
- B. 术后半年内每月免费B超复查一次;
- C. 在校学生早早孕检测费用全免。

专业开设 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、上取环、无痛引产、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科等。

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询:0371-67353333  
乘车路线:乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到

# 酒 劝饮牌刚摆上就起作用了



□晚报记者 吴泳 张玉东 文/图

本报讯 昨日中午,市民王连庆开车和妻子到郑东新区一家餐馆吃饭,看到饭桌上摆着“开车不喝酒,喝酒不开车”的提醒牌,“老婆帮我把酒杯撤了。”王连庆吞了下水,没阻止妻子。

王连庆今年41岁,能喝1斤白酒。他说:“经常在外边吃饭,这种饭店里劝人少喝

酒的牌子,还是头一回见。”

他的妻子胡女士说,丈夫每次开车出去应酬,自己都放心不下,“有了这个提醒牌,就算我不在身边,我想他喝酒也会掂量掂量。”

饭店老板张先生说,这些提醒牌都是交警六大队民警赠送的。

交警六大队民警沙显华介绍,该大队首批制作了2000多个提醒牌,已免费送到50多家饭店。 线索提供 崔成立